

这场防溺水直播火了3年……

新报讯(草原云·北方新报记者 王利军) 暑假在即,青少年溺水事故又进入了高发期。为保护青少年生命健康安全,做好防溺水安全知识普及教育,6月29日,内蒙古自治区红十字会、自治区教育厅、内蒙古日报社联合推出了“救”在身边·防溺水全媒体直播课,从“防、救、护”等多个方面为全区中小学生及广大网友普及防溺水知识、技能,增强学生防溺水意识和

自救能力,减少溺水事故发生。

直播通过中国红十字会官方抖音、草原云客户端、内蒙古日报视频号等平台同步播出,全网观看量超216万人次,点赞突破372万。

2022年,自治区红十字会、自治区教育厅、内蒙古日报社开始合作开展直播防溺水安全教育,3年来,800余万人次通过这一系列直播,学习了防溺水安全知识。防溺水安全直播已成为我区中小学生

暑假前的一门“安全必修课”。

内蒙古自治区红十字会应急救护训练中心的许岩老师带领大家从“防”及“岸上救护”的角度学习防溺水知识,讲解防溺水“四个牢记”“六个不准”“四个及时”的具体内容,教大家了解哪些人群容易发生溺水事故,会游泳的人应该注意什么,还就心肺复苏、人工呼吸及AED机使用方法等进行了实操示范……

内蒙古自治区红十字(乌兰察

布)应急救援队队员现场模拟溺水者与施救者,示范溺水后的正确自救与互救方法,从岸上救援、入水救援层面开展演练,带领大家“沉浸式”感受水域救援。

直播间内,广大网友互动踊跃,在一问一答过程中,夯实了防溺水的知识与技能。

直播过程中,不断有市民被活动吸引,驻足观看,并领取防溺水安全教育折页、家庭急救手册等。

服务再升级: 呼和浩特启动一批就业服务站

新报讯(草原云·北方新报记者 刘睿) 6月28日下午,在呼和浩特市赛罕区金游城商场举行了就业服务站启动仪式,新城区润宇建材城、回民区万达广场、玉泉区七彩城3个就业服务站,内蒙古大学、内蒙古农业大学等4所高校留呼就业服务站同步启动。作为内蒙古第一批启动建设的商圈以及高校留呼就业服务站,上述服务站将成为新型便民便企、服务高校毕业生的重要载体,延伸就业服务触角,实现供需精准匹配,打通公共就业服务“最后一米”。

活动中,还举办了重点企业招聘会,共有60余家企业参会,提供就业岗位2780个。这些就业服务站将充分发挥桥梁纽带作用,精准摸排辖区劳动力和高校毕业生就业情况,按需提供就业服务;做好民营企业、个体工商户等就业服务帮扶工作,定期开展用工需求调查、招聘信息发布、供需对接等活动;做好周边工业产业园区、各类企业和劳动者就业服务工作,适时开展培训对接、就业对接、“直播带岗”招聘等。

据介绍,随着呼和浩特市就业服务站的设立,呼和浩特将大力推动就业服务站向旗县区商业圈、人流密集区延伸,进一步完善覆盖全民、贯穿全程、辐射全域、便捷高效的全方位就业公共服务体系,持续强化服务功能,加强岗位信息收集发布,提高人岗匹配效率,不断提升基层公共就业服务便捷化、精准化、多元化水平,促进首府实现高质量充分就业。

500多位专家学者研讨课堂教学改革

新报讯(草原云·北方新报首席记者 王树天) 6月29~30日,由内蒙古教育学会主办,赛罕区教育局、锡林南路小学承办的“第二届小学校长研讨会”在呼和浩特市赛罕区锡林南路小学举办。500余名来自全国各地的专家、学者、校长、教师参与了此次盛会,围绕“课程·变革的力量——基于核心素养的教与学”主题进行深度广泛交流。

本次大会内容丰富,包括1场专家主旨报告、11场校长高端论坛、1场主旨演讲、3节课例展示、5位教师分享以及3场学术点评、5场成果展等。

29日下午的领航校长结业典礼及校长研讨会上,来自自治区各盟市小学校长就“学校治理”这一主题进行研讨。

30日上午举行的课堂教学改革研讨会上,进行了课例展示和特色作业展,包括阅读课程、数学学科、英语学科的特色作业展示,体现了锡林南路小学在提升学生核心素养方面的努力。

据介绍,此次研讨会的成功举办,有助于学校、教师更大程度深化对课程育人价值的认识,更高质量构建基于学校文化的课程体系,更深层次探索新时期教学方式的变革。



赛马激战敕勒川草原

6月30日下午,选手们在比赛中你追我赶。当日,2024中国速度赛马积分赛暨内蒙古呼和浩特速度赛马常规赛第七赛马日,在内蒙古少数民族群众文化体育运动中心拉开战幕。当日共进行了六场比赛,包括五场纯血组速度赛马和一场成年组蒙古马长途赛事,共有56匹赛马激战敕勒川草原。

摄影/草原云·北方新报首席记者 牛天甲

社区公益书法班:家门口的文化圈

新报讯(草原云·北方新报记者 王利军) “今天我们来学习钩画的应用。钩画通常作主笔,书写时要舒展大方;两钩在一起时,要一收一放……”6月29日,呼和浩特市海拉尔路街道军区社区党群服务中心墨宝飘香,呼和浩特市道德模范、中国书法家联谊会将军书画院副院长田华全正在给学员上书法课。

课堂上既有两鬓斑白的老人,也有刚刚识字的孩童,大家一笔一画地认真写字。陪同孩子一起来练字的年轻父母不时低声和孩子探讨,怎么写才更漂亮。出手快的孩子争相举手请教老师。田华全一一给学员们提意见,并写下规范汉字。7岁的张禄媛每个字都写得有模有样,得到很多家长的点赞。三年级的陈裕欢说,书法让她收获快乐,也能让自己的心情平静下来。

据海拉尔路街道军区社区副书记朱彦介绍,为丰富辖区居民文化生活,打造“家门口的文化圈”,社区为辖区居民免费开办书法培训班,居民们踊跃参与,截至目前已经上了17节课,有100多位书法爱好者从中受益,同时还增进了邻里关系。



田华全(左三)指导学员练习